

苏州今起可自编靓号上牌

按序分段投放号码,不必担心好号码被抢光

从今天开始,苏州市民可以提前享受到公安部102号令带来的便民举措,提前按照新规定选出自己喜爱的“个性化”车辆号牌。

苏州交巡警部门有关负责人表示,此举主要是为了避开节后上牌的高峰,提前让市民享受到便民举措。

根据苏州市公安局交通巡警支队车辆管理所的安排,从9月27日起,汽车号牌号码获取由目前的自动选取(以下简称自选)一种方式调整为自动选取和自行编排(以下简称自编)两种方式,均限于小型汽车办理注册、转入登记业务。

号牌自编范围很大

据悉,市区自编号码为:第一位为阿拉伯数字“3”至“9”、第二位为阿拉伯数字“0”至“9”、第三位为英文字母“A”至“Z”(“O”和“I”除外,下同)、第四位和第五位均为阿拉伯数字“0”至“9”。从第一位的“3”至“9”依次按序放号。

县市自编号码:按各县市原分配的三(四)个英文字母中的最后一个字母为第一位英文字母、第三位为英文字母、其余为阿拉伯数字编排。如常熟原分配的四个英文字母(“C”、“D”、“E”、“W”)中的最后一个字母为“W”,自编号码号段的第一

位英文字母就是“W”,第三位为“A”至“Z”,第二位、第四位、第五位为阿拉伯数字“0”至“9”。用完后再用原分配的第三个英文字母“E”。

好号牌不会被抢光

据悉,自编号牌号码的投放采取按序分段投放的方式,市区和县市的号段分别按以下方法投放:

1.市区:自编号码号池总量控制为48000个号码,在启动的前10天内,每天按序投放4800个号码,直至号码投放量达48000个,当自编号码号池总量低于40%(低于19200个号码)时,再依次投放补足号池号码。

2.县市:自编号码号池总量控制为每县市12000个号码,在启动的前5天内,每天按序投放2400个号码,直至号码投放量达12000个。当自编号码号池总量低于40%(低于4800个号码)时,再依次投放补足号池号码。

由于自编号码开始是每天分段依次投放的,每天都有新号码投放,在不同时间均可编排到理想的号码,所以车主不必赶在前几天来自编号码。同时,自选号码将由原来的“五选一”增加到“十选一”,选到理想号码的几率提高了一倍,车主通过自动选号也可能获得理想的号牌号码。

快报记者 田雪亭

操作流程

1.车主在车管所进行业务登记后,符合条件的,可选择自编或自选中的一种方式获得号牌号码。

2.采取自编的,每天只允许自编一次,每次限定为5分钟。在规定时间内未完成自编号码的,必须在隔日后重新编排。为了提高编排的效率成功率,计算机将引导车主使用模糊编排的方式,即按规则在五位数中输入一至二个“通配符号”,系统将根据号池号码的使用情况,最多自动提供20个与之相符的待选号码供车主选择。采取自选的,操作方式和时限按原规定不变。

3.车主通过自编的方式确定号牌号码后,统一核发有效期为15天的临时号牌。市区的车主在5个工作日后至苏州市国泰实业公司安达交通设施服务中心(西园路731号,电话:0512-65539210)领取和安装号牌;县市的车主在7个工作日后至各市车管所领取和安装号牌。



一位车主拍到了GG088的车牌号 快报记者 田雪亭 摄

南京车管所昨天放靓号

拍得“TT118”,老外大声叫好

“TT”“KK”“QQ”“GG”,随着四个特殊号段在车管所四个上牌点的启用,引来上牌车主扎堆。记者现场采访发现,不少车主原本都是等待国庆节后选择个性化车牌的,此次吉祥号段,让他们放弃了继续等待的想法。

记者从车管所了解到,四批吉祥号段的推出,让车管所上牌车主激增了四成左右,据悉,这样的“盛况”还将在接下来的几天里继续上演。

昨天上午8点多钟,车管所刚刚开始上班,但记者看到,在电脑自动选号机前,已经排了几十个准备拍号的车主,队伍蜿蜒一直排到了大门口。

市民周小姐半年前就买了一辆自己喜欢的小车,当时因为听说了“个性化”号牌的事情,为了等到自己心仪的号牌,在这半年时间里,周小姐不停地变换着方式开车,甚至有段时间不得不将车子停在家里不出门。排队20多分钟后,周小姐终于来到了选号机前,两次拍下去,周小姐毫不犹豫地选择了“苏A·TT000”这个号牌。

“这么好的号段,就是

自己编排,也不见得一定能拿到!”确定自己已经拥有这个牌照后,周小姐激动得跳了起来。

“LUCKY!LUCKY!!”在车管所上牌点,记者看到,一位外国女士在朋友的陪伴下来上牌,很轻松地便拍出了“苏A·TT118”的号牌,经过朋友的一番解释,这位来自法国的女士大声叫好。

“她老公在这儿工作,她自己需要一辆车带孩子,方便日常生活。”随同其一起来的朋友告诉记者,这位女士是最近才买的车子,因为她不太相信什么好号段的说法,所以也就没有等“个性化”车牌的念头,当天是按照正常安排来上牌。当她轻松地拍出了10个号段后,朋友便建议其选用“118”。当时这位法国女士便询问,这个号有什么含义,朋友便告诉她,在中国,“118”的谐音就是“要发”,也就是很快就要发财的意思,是个很吉利的数字。这位法国女士听到朋友的解释后,当即确定了这个号牌,她告诉朋友,她老公也在中国做生意,也希望这个号牌能给老公带来好运。

快报记者 田雪亭

取消121项收费 实施细则出台

快报讯(记者 郑春平)本月起江苏取消和停征了121项行政事业性收费,2项政府性基金项目,项目公布后,不少企业与个人咨询相关问题。日前,省财政厅、省物价局明确了实施细则。

两部门要求,不得将已经取消、停止征收的收费项目转为经营服务性收费或改变名称继续收取,对本地区的收费项目必须进行再清理,凡与这次取消、停止征收收费项目类似的,应予以取消。

对其中涉及的部分项目,按照以下要求落实:图书馆收费中图书证工本费、注册费等取消后,图书损失赔偿费(图书遗失、污损)可按原规定继续收取;边防检查证件工本费暂停征收以下二、三级项目:交通运输工具证件费、往来港澳小型船舶查验簿收费、台湾居民登陆证、对台劳务人员登轮作业证;取消的“户外广告场地费、建筑物占用费”是指城市管理部门或其他部门的行政事业性收费。企业事业单位或个人在自有场地、建筑物做广告,或出让给别的单位做广告,城市管理部门或其他部门不得收取户外广告场地费、建筑物占用费或其他管理类费用。

物管居委会

可代征房租营业税

快报讯(记者 都怡文 通讯员 苏地轩 苏振新)房东们:坐着收租不缴税”的好日子今后很难再有了。记者从昨天省政府新闻发布会上获悉,《江苏省地方税收征管保障办法》经江苏省政府常务会议讨论通过,将于2008年10月1日起正式实施,物业公司、居委会、村委会都可以受委托代征收取房屋出租的营业税等税金。

省地税局局长李小平介绍说,《办法》确定了各部门之间“信息共享”的原则,确定县级以上地方人民政府应当以政府信息网络为依托,建立地方税收征管保障信息交换平台。

对于代征房屋出租营业税,江苏省地税局征管处有关人士告诉记者:“最清楚房屋出租情况的无外乎小区的物管、居委会、村委会,由他们代征可以防止税源的流失。”

南京个性化车牌 电脑自助编号

快报讯(记者 田雪亭)昨天,记者从车管所获悉,备受市民关注的南京个性化号牌方案即将公布,其上牌流程已经基本确定,按照初步的安排,市民将采用自行编号机的“自助”方式进行自行编号。

据介绍,在保留原有的自动选号机的基础上,目前车管所已经开始在各个上牌点增设自行编号机,这些设备已经进入调试阶段。车管所有关

人士告诉记者,待正式实施自行编号方式后,上牌的车主将可以手持上牌资料,在自行编号机前扫描后直接进入选号页面,页面上备有选号规则,车主可以点击打开参考。之后,车主将按照计算机页面上的显示选择字母和数字,选择确定后,首先点击查询键,如果此前没有使用该号码,车主便可以点击确认,这样,这个自己编排的号牌便完成了。如果该号牌已

经被使用,则车主需要按照屏幕上的显示,由计算机引导车主使用模糊编排的方式,即按规则在五位数中输入一至二个“通配符号”,系统将根据号码存量的使用情况,最多自动提供20个与之相符的待选号码供车主选择。车主可以在这些号牌中再行选择,但警方提醒说,这种自编方式有时间限定,每次限定为5分钟,每天只能允许一次。

中国联通GSM130、131、132、155、156成熟网络,已与全世界200多个国家或地区340多个运营商开通了国际漫游业务,通达范围还将不断扩大,助您畅游全球、自由连通。

金秋十月国庆佳节,方便您在出国旅行时与家人朋友无限畅聊,中国联通**100业务为您提供更优惠的国际漫游回拨业务,境外拨打国内电话,即可享受5.88元/分钟的优惠资费,不受汇率影响,无任何漫游和长途费,与国际漫游接听电话资费相同。

客户范围 世界风、如意通、新势力品牌客户。

优惠内容 在开通该业务的境外国家,回拨国内电话资费统一为5.88元/分钟。

使用方式 拨打**100+86+区号+固定电话或小灵通号码+区号或**100-06+手机号码+号即可。

*温馨提示:您在国际漫游出访前,请至当地联通营业厅办理开通国际长途和国际漫游业务。中国联通国际漫游客服热线:16130109009,为您提供7×24小时免费服务。

客服热线 10010 充值专线 10011

网上营业厅:www.10010.com 国际漫游业务分公司
掌上营业厅:wap.10010.com
客户服务热线:10010